B EFA (113 3 J}’{)fi]_*g-;g/)
“3ﬁ%ﬁ%$%%ﬁ&aﬁ4ﬁ£@%%aaﬁ45
st

YEn] B E AR A R YR

F oW iZEYE
oA
7fi plpERE

- ~2iF A-B-C =2 AB & 2z -k T edt=420476 = = > AC & bz -k T jE3=607.289
DR LA=4T24'45" 5 E g
OBC & ghz -KTiEd s> o2 2 (10 »)
QLB KT & L BRASBF? (15 4)

~

(5 3E 2 ) ok

2. (f3Aahiat) MeEF K TEEE R T4 o TRR L (T E TR
3. {f? F¥®)

Tridh o pEg

iT

NEe: %-F BIEMAH 22 548 PIEAATERE 20 - ~pRIEZAATE

¢ 41 AB=c=420476m > AC=b=607.289m > LA=a =47°24'45"

% BC=a > /B=J

(3+ % BC @ 2.2 -k Tjedt BC=a
d 45 2 E g’ =b"+c’ —2bcxcosa
@’ =607.289% +420.476" — 2 x 607.289 x 420.476 x cos 47°24"45" = 200,000.8522
a=BC=447215m

O35 /BkT & LB=p

o b . b .
d 5z ' sin B =—sina

sin f sina a

=sin™ —sm a |=sin"' 607.289 xsin47°24'45" | =88°46'42"
447215

. BC=447215m » /B =88°46'42"

|+
)
o)
o

2 Fd & 2 B = hittps:/www.public.com.tw




AR REAL (113 ¥ % i)

S oM RARAEROLCH AT RELH IS0 & FR KT RY g KoK EE
PF A 2 Ho o R AR BARACR B 20 455 o RN S
ORBA7EA g 2 RERL? (5 4)

Qs phEF 2 REFL S 2H 7 (10 »)
Gk By ter 2 (10 &)

1L {5332 ) Sokokok
2. (JRREM4E) M4EF  KEBnGAR - Fehd > RETH - £BRE L Lekp o
3. (kY HE)

Nt H=F KRERIE 2 A kB RO B EY

(%]
ORP R F 783 it 4 R FFAL
K PHCR A h)2 E 2 ph(EE )
OiEs fhg 2 REFFLDER
ol o A e= pHROREERORRR L 204 F =201
RETHE 180 KR > E 2 hB gLt & 5 e=20"
A g 4 REBEANER =20 0 -
kI h(-R I f Py KT SR % & S 2e =40"
K E 2 phehd & 5 90°- € =90°-20"=89°59'40"
S o e a
BK T ok BRI A
LAYl i e kv D PR R AP EE o R SR IR E L 0 AR L e ol
— BT5h o
2.3 BERIE 180 B ¢ kM RYEE 2 phok T 180 B o B F i A N K o B 2 bt LA
Lk e g HIROREE KT ML &L 2e0 ol S AT o
IBE KBRS R Fe Y L BH N2 o ppEy B2
TRk h L oeo doBZ AT e
4P REFRIIE Fielw? LB N2K 12
8o Fl o R TMRLT LM 0 0o KRBT 2 phipLE o
5.EWE > FARIRERL CMERAFS 4o

KA 90°-2e

BsApE £ o R ERhE K

|

A i1 i
T 5
?—'-& A iy 90°-2e - h
€, 90°-¢ KR AT by
RS Y L A S 2e /™ : AT

5% %28 DR E <2 ?i%\i.%}%‘:é https://www.public.com.tw



3REFE (1133 2 s d)

= vt ANBAC 28 H RdndiifdeT £ o0 2 RapATd R LB e FRE T
Ao fEdeT L 5w ~ T 0 R Cghe Sl 4 > BRRET v f802 (PTG SRk o 2R
Ow flicit hiEsx S0 2 (54)

O 4ol R % Sl N 3T K Siehe S22 2Bca R ? (104 )
@ C gt f ki w® ? (5 &)
@4eie 2] &7 e [ St R AT % '1/20000 4 & & K7 (5 4)
T e e 1 R
LS L& X BEEY B4R X BEEY
(==) (=%) (=%) (=%)
A 100.000 100.000 200.005 300.010
B 200.000 200.000 300.010 400.000
C 150.000 300.000

L (3% ) dokokk
2. (fRiani4E) Mgz @ Ta
3. (&P FR)

SRR o Sl HAR R EREE S ENEY

ik pER
K A
FEN F-F REMH 2 %6 HF Ta S k2 SRk
[#%]
Ow FHE PIEK
L HEHem A hA ke B B T AR AR o
2.0 R end Al gh o S D REDT R .
3.3 — BrEd & R 580
4.7 - By b ,gts’ et B AR S AR o
5.3 — BT &4 S 8ik(c,d)
O - 45 4141: & ouﬁi;irr,\l TRk e S8E 2 Sk
B R iR A (xy) 0 AL (XY) 0 AR
J e & R F7 AR
ap gk &k x PRy AR X RBAHE Y
‘ ((2%) (2% ((2%) (2%)
A 100.000 100.000 200.005 300.010
B 200.000 200.000 300.010 400.000
C 150.000 300.000
%J--rg‘r :’[ *;E“ﬁ*‘é %:Qg’: aabacad
X,=ax,-b-y,+c...(1)

Y, =bx,+a-y,+d...(2)

E;{X=“—W+C & FOHD & F@)-2) 0 #

Y=bx+ay+d Xg=a-x,-b-yy+c...3)
Yo=b-xg+a-y,+d...(4)
AX=a-Ax-b-Ay . . Av-AX+Ay-AY Ax-AY - Ay-AX
_ fAE a= 2 2 = 2 2
AY =b-Ax+a-Ay (Ax) +(Ay) (Ax) +(Ay)
£5F %3F PHRE LD ?’z%\ié}%‘:& https://www.public.com.tw



@3B C Bepirdof ko sz &k

B3 FERL (1133 5 )
B S #Q) P E ed
AX—AXAB—XB—XA—IOO.OOSm AY =AY, =Y, -Y,=99.990m
Ax=Ax 5 =x5—x,=100.000m  Ay=Ay, =y -y, =100.000m
_ Ax-AX +Ay-AY 100x100.005+100x99.990

_ =0.999975
(Ax) +(ay) 100% +100?
. A)EA?));_(AZ )%X _ 1()()><99,1909002—100>2<100.005 — _0.000075
v +100

v (1)~ 2(Q2) 2+ E ¢=100.000m > d=200.020m

- X 0.999975  0.000075 x_+ 100.000
|y —0.000075 0.999975] |y | |[200.020

X¢ 0.999975  0.000075 Xc 4 7100.000
= X
Yo —0.000075 0.999975 Ye | 1200.020

Xc]_[ 0999975 0.000075] [1507 [100.000] _[250.041
= X =
Yo | |-0.000075 0.999975| 300 |200.020] |500.001
+ (X,,Y,.)=(250.041m,500.001m )
2] g+ e B S Bl & 2T % &1/20000 4 & & R
yow B S I) BB T 3 0 T a=1.000 » 5=0.000 > C’Bh{Ers L
Xc]_[ 1000 0.000] [1507 [100.000] _[250.000
Y. || -0.000 1.000]|300]"|200.020] | 500.020
AC = BLEEHE AC =/(250.041-200.005) +(500.001 ~300.010)° =206.155m
AC' = BREEHE AC =4/(250.000 — 200.005) +(500.020 ~300.010) =206.164m
FEdE B A=206.164—206.155 = 0.009m

A 0.009 1 1 1 .
R =—s= = = < » ¥ & &_1/20000 # B & R
AC 206.155 206.155 22900 20,000 I

0.009

EERTREREERNR - (©)
sl 5

Ly mE s \ ERES 5lI5AR

J:E%Hﬂﬁ%:‘c O BurES2E

e
%mmmﬂc =ZHME R
sime EV T TIT FEE NN
TR zairmgez s | ZHETH
ﬂ"@ 23 m@ 283

CERETEE | SRS SARSEELS BLEERE | ERFEEE
BT A | RERRER  MIEES R

®E B BT - FSEEMT

TR ?IP\ % =k https://www.public.com.tw

|+
)
o)
I
o



DB R (1135 2 s )
TSNP RGFE TP BB G R R ATAEPZZR IR LEARE N 2 EPIPFR 3.

¥E L _%_‘4’”?15'@(5}7; 5 X iFiEiE o (254 )
L (H 355 ) Yokok
2. (FRREMAE) M4ET R TR R - BRE G RE c EHRE LR R
3.k )
Tz Ah pIEE
ek 1P
E@d %% FEOepE 2 - S GPSEBAREL LR
[# %]
Bk TR BEEBSE G R R R E
B BE | vYRIE P i e e 5 R
X L ERAT BlhEr e Srghz X2 o TR
R BTk e BB F R UEL o Ae 79 1 AR o
‘ F RAPPER - i ot
SBi i T P FE 5 F F
2| RHER | EREE B2 ) -
AREL > 2 R o R AL AR T AR o
LRI g R Mo 4 g | DARBRRLT AR A
e e 2HMAREIHY B TS o
e | T OB E & DA R 85 4 i b A
3| EEEL 2.F B aldAe § B on gkt 0 3 i 3 gl s & -
AP AR S
H 2 = °
s B IR 2 o
R E AR R R
Plrb B h GNREAE o G n;.i; /PJ);!.‘ 7}{;1:&4_ o PR
4 | mEEE | R - LR B F IE S P i )
]&% z/;ﬁ#ﬁl E.a I" }:b%&& T%ﬁﬁ/?] Zlm/‘[:’%‘ &E%ﬁ(g—g\,)"}{i&;
- 3K BRI L ARG B~ D AR B
1.¢ = ﬁ_é"fom_rs v oG R R
5 TOFEER | AR R R RP Y B0 A E P e
2% FEXGAEF A w R o
(' 7/ | ;ﬁ E % + iRE + Ji%
y £ BIEY L5 = iRt
* 6EHAHAOF =R K ER /RN / BimekiR BHE
* EERK85HT tsereunEEmaTiD K IZH FHRIIEER cPERS
BiEmRoriR BIPRIEBS2EER
orE
R iR IR HE- > ez Ml SR > BHSE
i 48
R-FERBER ESoriR el Z EFE‘E%EHI
{0k — R —MEE e EER WEEZEEERN
B—SCRBRHR WL TN
BT IRIEE ABEERE R T APP BRI
5% %5F DR E <2 ff’z%‘ié}%‘:&« https://www.public.com.tw




